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Společnost Emmes, globální smluvní výzkumná klinická organizace (CRO), zaměřená na
podporu rozvoje veřejné zdravotní péče a biofarmaceutických inovací, dnes oznámila
akvizici společnosti VaxTRIALS. VaxTRIALS se sídlem v Panama City v Panamě zaměstnává
více než 160 pracovníků, kteří řídí a monitorují aktivity v oblasti klinických zkoušek vakcín
v celé Latinské Americe.

"Současné klinické studie jsou složitější a globálnější, než tomu bylo doposud," prohlásil výkonný
předseda představenstva společnosti Emmes Sastry Chilukuri. "Spojením významných odborných
znalostí společnosti VaxTRIALS v Latinské Americe se silnými stránkami společnosti Emmes,
zejména v oblasti technologií, biostatistiky a správy dat, budou mít klienti při provádění klinických
studií k dispozici bezkonkurenční úroveň partnerských zkušeností."

"VaxTRIALS velmi vhodně doplňuje nabídku služeb společnosti Emmes," uvedl generální ředitel
společnosti Emmes Peter Ronco. "Rozšiřuje naši globální působnost, která dosud zahrnovala Severní
Ameriku, Evropu a Asii, také do Latinské Ameriky, která je jedním z nejrychleji rostoucích regionů
pro klinické studie, neboť je zde rozsáhlá a rozmanitá populace pacientů a nacházejí se zde vysoce
kvalitní pracoviště pro klinický výzkum. Společnost VaxTRIALS nám otevírá přístup k celé řadě
nových klientů z oblasti biofarmacie a partnerství veřejného a soukromého sektoru a dále posiluje
jednu z našich největších výzkumných terapeutických oblastí: výzkum vakcín a infekčních chorob."

Klinické studie vakcín společnosti VaxTRIALS proběhly v celkem 11 zemích Latinské Ameriky a na
Filipínách.

Pracovníci VaxTRIALS podpořili klinické studie zaměřené na prevenci nemocí jako jsou chřipka,
horečka dengue, chikungunya, hepatitida A, meningitida, norovirus, herpes zoster, pertuse,
respirační syncytiální virus (RSV), dětská obrna a COVID-19.

"Další výhodou pro společnost Emmes je," pokračuje Ronco, "že budeme mít možnost využít
zavedené sítě VaxTRIALS v Latinské Americe k oslovení účastníků klinických studií v dalších našich
klíčových terapeutických oblastech, včetně vzácných a dětských onemocnění, buněčné a genové
terapie nebo oftalmologie."

"Obě naše společnosti si vybudovaly pevné vztahy se svými zákazníky a dlouhodobě nabízejí širokou
škálu služeb v oblasti výzkumu vakcín a infekčních onemocnění," konstatoval generální ředitel
společnosti VaxTRIALS dr. José Jimeno. "Jsem hrdý na to, že jsme si jako naši hlavní prioritu stanovili
rozvoj lidí i kultury, včetně najímání a rozvoje zaměstnanců, kterým velmi záleží na zlepšování
úrovně dostupné zdravotní péče."

"Jsem také nadšený, že získáme možnost využít nejen technologických zkušeností společnosti
Emmes, ale také jejích zkušeností a znalostí v oblasti biostatistické analýzy a správy dat. Obojí bude
přínosem pro naše klienty v celé Latinské Americe," dodal. "Platforma Advantage eClinical
společnosti Emmes pro správu klinických dat, jejíž výhody zahrnují zlepšení kvality dat, usnadnění
dohledu nad realizací klinických studií a zkrácení časových termínů a nákladů na studie, může být
pro naše zákazníky velmi užitečná."



Chilukuri dále poznamenal: "V osobě José Jimena se pojí bohaté lékařské zkušenosti s rozsáhlými
oborovými znalostmi a znalostmi latinskoamerického regionu, a v neposlední řadě také výjimečná
reputace v celosvětové vakcinační komunitě. Jako zakladatel a generální ředitel společnosti
VaxTRIALS byl velmi aktivním a energickým vedoucím pracovníkem. Jsme proto nadšeni, že můžeme
Josého a celý tým společnosti VaxTRIALS přivítat ve společnosti Emmes."

O společnosti VaxTRIALS

Specializovaná organizace pro klinický výzkum VaxTRIALS poskytuje inovativní řešení v oblasti
řízení a monitorování klinických studií vakcín v Latinské Americe. Společnost VaxTRIALS, založená v
roce 2012, si vybudovala pověst společnosti, která pomáhá klientům, sponzorům a dodavatelům
dosahovat mimořádných výsledků při provádění jejich klinických studií. Společnost je regionálním
lídrem s aktivní přítomností v 11 latinskoamerických zemích a na Filipínách a díky znalostem
místních regulačních předpisů a široké síti zkušených výzkumných pracovišť zajišťuje pacientům
rychlou účast v klinických studiích a dodržování standardů.

O společnosti Emmes

Společnost Emmes byla založena před více než 45 lety a představuje globální organizaci pro klinický
výzkum s kompletními službami, která se snaží poskytovat výjimečné služby v oblasti podpory
veřejného zdraví a biofarmaceutických inovací. Mezi klienty společnosti patří celá řada agentur a
institucí federální vlády USA a také řada biotechnologických, farmaceutických a zdravotnických
společností po celém světě. Další informace o tom, jak náš výzkum pozitivně ovlivňuje lidské zdraví,
naleznete na webových stránkách společnosti Emmes na adrese www.emmes.com.
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